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Србија мора да предузме тренутне и ефектне мере против говора мржње и реторике
подела, које подгрева насиље у друштву, рекла је експерт УН Ирена Кан.

  

  
  

Хиљаде људи изашло је на улице, тражећи одговорност за злочине, бољу контролу
наоружања и снажну акцију против говора мржње и подстицања на мржњу и насиље у
таблоидним медијима

    

Она је то изјавила поводом две масовне пуцњаве у Србији, које су изазвале велике
протесте.
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„Пуцњаве су трауматизовале целу земљу. Несавесно је користити ову трагедију као још
једну прилику за распиривање мржње, сатанизовање и оцрњивање слободних медија,
заштитника људских права, политичких противника и других који су критични према
власти“, истакла је Кан, која је специјални известилац УН за слободу мишљења и
изражавања.

  

Она је напоменула да је хиљаде људи изашло на улице, тражећи одговорност за
злочине, бољу контролу наоружања и снажну акцију против говора мржње и
подстицања на мржњу и насиље у таблоидним медијима.

  

„Уместо да промовишу правду и одговорност, чини се да су недавни говори, укључујући и
оне чланова Владе Србије, подстакли узнемиравање, па чак и физичке нападе на
опозиционе политичаре, новинаре и активисте“, рекла је.
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  Током званичне посете Србији у априлу, Ирена Кан је изразила озбиљну забринутостзбог таблоидних и популистичких медија, који промовишу и појачавају токсичне изјавеполитичара и званичника, као и због неуспеха медијског регулаторног тела да предузмемере против тих медија.    Влада Србије мора одмах да истражи и санкционише застрашивање, претње иподстицање на насиље, посебно од стране државних службеника и да обезбеди да свеинституције и државни органи поштују смернице УН о борби против говора мржње узочување слободе изражавања    „Слобода изражавања је основно право које мора бити заштићено у сваком тренутку,али међународно право је јасно да то није дозвола за узнемиравање, застрашивање илипретњу критичким гласовима“, нагласила је она.  Додала је да је тренутна клима политичког дискурса у Србији дубоко узнемирујућа.  „Влада Србије мора одмах да истражи и санкционише застрашивање, претње иподстицање на насиље, посебно од стране државних службеника и да обезбеди да свеинституције и државни органи поштују смернице УН о борби против говора мржње узочување слободе изражавања“, закључила је Ирена Кан.  (Н1)  
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